

# 黑客组织攻击朝鲜对韩宣传网站

## 韩国调查“亲朝”会员

据《北京晚报》报道 韩国媒体6日报道,国际黑客组织“匿名者”本月初攻击朝鲜对韩宣传网站“我们民族之间”,分批公布网站1.5万多个会员账号信息,其中数千会员账号来自韩国境内。韩国国家情报院5日对公开名单着手展开调查,以确定韩国境内账号所有者是否违反国家保安法。

韩国《中央日报》6日报道,“匿名者”成员4日声称入侵朝鲜网站“我们民族之间”,公开9001个会员信息。

这些信息包括用户登录名、姓名、生日、电子邮件地址和性别等。依据电子邮件地址判断,其中大约2000个会员来自韩国境内。同一天,这一组织接入入侵朝鲜劳动党下属机构“反帝民主民族战线”、金日成广播大学网站“我们民族讲堂”和朝鲜在微博客网站“推特”的官方账号,以合成照片诋毁朝鲜最高领导人金正恩。

截至5日上午,遭攻击网站仍然无法登录。“匿名者”组织6日公开“我们民族之间”网站其余6216个会员的信息,来自韩国境内的会员数目尚不清楚。

“我们民族之间”网站隶属朝鲜祖国和平统一委员会,遭韩国封杀,但韩国境内网民可以借助代理服务浏览。

针对无法正常登录的朝鲜网站出现如此多韩国“会员”,韩国国家情报院5日启动调查,以确认这些账号的所有者是否违反韩国法律,从事亲朝活动。

“既然‘匿名者’组织向公众披露了名字,我们就有责任核实这些信息是否属实,”《中央日报》援引国家情报院一名发言人的话报道,“我们已经对他们展开调查。”

调查人员说,成为朝鲜网站会员并不直接构成犯罪,当局只有在确定电子邮件所有者从事“通敌”行为后才会决定采取法律行动。

《中央日报》尝试接触被认为网站会员的113人,与其中30人取得联系,大多数回应称不知道成为会员,甚至表示“不知道‘我们民族之间’网站”。

其中13人承认成为“我们民族之间”会员或曾经访问网站,分别来自全国教职员劳动组织、研究院、媒体宗教组织等。这些人辩称,因为“研究目的”登录并访问网站,否认参与任何亲朝活动。

### 特写

## 外国游客称朝鲜“生活平静”

据《北京晚报》报道 一些前往朝鲜旅游的外国游客和导游6日说,尽管朝韩局势紧张,朝鲜国内似乎一切正常、生活平静。朝鲜外务省5日建议外国驻朝使馆和国际组织在朝鲜半岛“有事时”考虑撤离后,联合国、法国、英国等一些国家和国际机构表示,目前不打算从朝鲜撤离其工作人员。

丹麦人蒂娜·克拉贝6日刚从朝鲜旅游归来,在那里待了5天。她告诉法新社记者:“高兴回来,但我们在那里时没有感到害怕,没有感觉局势那么紧张。事实上,我们一切都好。”另一名15岁男孩说:“我妈妈以为将要爆发战争或是怎样,但我们看到(朝鲜国内)平静……没有不安气氛。”

尼古拉斯·邦纳是一家旅行社的创办者,20年来安排旅游团前往朝鲜旅游。他说,朝鲜国内“生活正常”。“当然(气氛)紧张,但民众继续日常工作,旅游业继续,民众非常友善。所有人希望,一切会平息下来。”然而,朝鲜外务省5日通报外国驻朝使馆和国际组织,建议在朝鲜半岛“有事时”考虑撤离。

邦纳说,现阶段前往朝鲜旅游仍获允许,“如果危及游客安全,我们不会安排行程。”

“20年来,我们仅一次不能带游客入境(朝鲜)。”他说,“那是1994年前后,仅持续几天,随后又再次获准入境。”导游阿曼达·卡尔每月至少一次前往朝鲜,6日刚刚结束两天行程。她说,相比局势紧张前,朝鲜国内现在“没有大区别”。“昨天(5日)是假日,民众做些通常节日里会做的事情,跟家人共度时光。街头民众的日常生活一如既往。”

### 动态

## 美军方推迟导弹试射 以免激化朝鲜半岛局势

据新华社电 美国国防部高级官员6日向媒体透露,美军方已经推迟原定将于下周在加利福尼亚州进行的一次洲际弹道导弹试射,以免刺激朝鲜而激化朝鲜半岛的紧张局势。

这名未透露姓名的官员说,美国国防部长哈格尔已决定,将原定于下周在加州范登堡空军基地试射“民兵3”型洲际弹道导弹的计划推迟到一个月。美方采取这一举动旨在避免试射被朝鲜方面误解或利用,从而导致朝鲜半岛局势进一步恶化。

这名官员同时强调,美国仍然致力于试射其洲际弹道导弹,以确保拥有一个安全、可靠和有效的核武库。

针对联合国安理会通过涉朝决议以及韩美两国举行联合军演,朝方连日来采取一系列强硬举措予以回应。继废除《朝鲜停战协定》、宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效、宣布全面废除朝韩之间互不侵犯所有协议后,朝方又于3月30日宣布朝韩关系进入战时状态,并在本月2日宣布将重启宁边核反应堆。在美国最近派遣B-52、B-2轰炸机、F-22隐形战斗机和核潜艇参加美韩联合军演后,朝鲜方面扬言将对美国目标发起核打击。

## 巴西前总统卢拉涉嫌腐败被调查



星报综合报道 俄罗斯纽带新闻网援引法新社4月6日消息,巴西执法机构日前开始调查前总统卢拉涉嫌腐败一案。

据报道,2012年因贪污被判处40年监禁的巴西商人马科斯·瓦莱里奥·费尔南德斯·德索萨向调查组提供了针对卢拉的证据。

费尔南德斯·德索萨告诉调查人员,2005年卢拉担任巴西总统时和时任财政部长帕洛奇安东尼商定从葡萄牙一公司通过澳门银行向执政工人党基金转移700万美元汇款。

指控前总统和前任财政部长的商人费尔

南德斯·德索萨因使用类似的非法财政计划已被判处监禁。

2012年夏天,38位总统幕僚因涉嫌贪污而被提起诉讼,其中包括工人党高层。卢拉自己则多次宣称与此次大规模腐败丑闻无关,他本人也没有受到指控。

据悉,卢拉曾于2002年和2006年先后两次担任巴西总统。在他任期内,他的政策面向社会,很受低收入阶层的欢迎。其继任者为迪尔玛·罗塞夫,曾在卢拉执政时期担任能源部长一职。

## 奥巴马夫人口误,自称“单身母亲”

据《环球时报》报道 《印度时报》4月7日报道称,时常在电视中露面的美国第一夫人米歇尔·奥巴马日前在节目中自称“单亲妈妈”,她随后立即纠正了这一口误。

米歇尔在哥伦比亚广播公司最近一期讨论

上班族父母压力的电视节目中犯下这一口误。“相信我,作为一名繁忙的单身母亲,”米歇尔随即纠正称,“我不是说单身,作为一名繁忙的母亲,你知道,当你有一位作为总统的丈夫时,感觉上有一点点像单身母亲,不过他还是存在的。”

## 巴城市批准穆沙拉夫候选人资格

据中新社电 巴基斯坦地方选举部门官员7日宣布,允许前总统穆沙拉夫参加即将到来的全国大选。

在北部城市吉拉德尔,当地官员批准了穆沙拉夫的候选人资格。官员贾马尔·汗说,穆沙拉夫递交的文件合乎法律程序。他迄今为止没有被判有罪,因此不能剥夺他的竞选资格。

但是在穆沙拉夫的家乡卡拉奇,官员以他涉嫌违反宪法、解雇高级法官为由,拒绝对其候选人提名。

1999年通过政变夺权的穆沙拉夫在统治巴基斯坦9年后,于2008年辞职。今年3月24日,穆沙拉夫回到巴基斯坦,誓言要于5月11日参加四个选区的大选。

市场星报  
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com